



# 水泥货车开进沟

23日凌晨5点左右,在聊堂路高架桥东,一辆满载水泥原料的重型货车开进路边沟,由于猛烈撞击,车头严重变形,发动机起火,司机不幸身亡。消防官兵介绍,凌晨五点雾比较大,货车司机很可能是没看清路,才导致事故发生。

本报记者 邹俊美 摄

# 济馆高速两车雾天追尾

其中一辆车车头严重变形

本报8451234热线消息(记者 焦守广 通讯员 闫冬 张明珠) 9月23日早晨,在济馆高速冠县西收费站发生一起车祸,两辆货车发生追尾,其中一辆车头严重变形,驾驶员被困车内,消防人员赶到后将其救出。当时附近有大雾,怀疑事故与天气有关。

23日上午7点40分,冠县冠州消防中队接到报警,称济馆高速冠县西收费站出现交通事故。消防官兵赶到事故现场后发现,一红一蓝两辆货车前后发生追尾,蓝色货车车头部撞击红色货车尾部后,出现严重变形,向里凹陷,蓝色货

车驾驶室有一名男子被困。

在蓝色货车的驾驶室内,被困男子的腿部被变形的车体压住,消防战士用扩张器对其进行扩张,随着空间一点一点变大,被困男子的腿得以抽出,但整个脚部已经血肉模糊,随即被消防战士抬出驾驶室,120急救医生将其送往医院救治。

据了解,两车撞击时速度很快,被困男子整个左脚被挤压十分严重。当时高速公路被大雾笼罩,能见度很低。“事发早晨,司机估计跑了一整晚,疲劳困乏,再加上有雾,不小心撞到了一起。”参救消防战士介绍。



追尾后,蓝色货车驾驶室严重变形。

本报通讯员 张明珠 摄

# 13岁初中生竟偷同学家钱包

本报8451234热线消息(记者 李璇) 23日,一名年仅13岁的初中生去同学家串门时竟伸贼手,趁人不备偷走了同学家的一部手机和钱包,不曾想,刚出门就被同学家长发现。

家住三里铺小区的孙女士说,23日上午10点半左右,她有事外出时,女儿平时交好的一位女同学小林正好来家里串门。由于她中午没法回家,她特地嘱咐女儿和小林在家一起吃午饭。走到半路的她突然想起忘带手机和钱包,赶紧回家去取,没想到家里却遭了贼。

“我的手机和钱包明明放在我卧室的桌子上,可我把屋里找了一

遍也没有。”孙女士说,正当女儿帮她寻找钱包和手机时,小林却提出要,不禁让她有些怀疑。小林刚从她家出了门,她就赶紧试着用座机拨打自己的手机,没想到她的手机铃声却从楼道里响了起来。

孙女士说,当时她赶紧追了出去,看见站在楼梯上的小林满脸慌张,手里拿着的正是她丢失的手机,还在试图关机。

“她说她是趁我女儿上厕所的时候,看到了我的手机和钱包就装进了兜里。”孙女士说,当时考虑到对孩子以后的影响,她没有报警也没有通知小林的家长,对小林批评教育后就让其离开了。



零距离 梦想 直接 驾驶

DRIVING YOUR DREAM DIRECTLY

2012别克3D汽车公园

别克汽车公园2012

君越

BIP 别克·智能驾乘体系

年度最后一次大型车展,购车最佳时机! 2012别克3D汽车公园

9月30日——10月3日震撼登陆聊城十一车展。上海通用厂家携百万豪礼、钜惠水城。

地址:聊城艾科农产品物流中心(聊城市柳园路与新北环交叉口向东300米路南)。

聊城金通汽车销售服务有限公司

尊贵热线:0635-8536777

地址:聊城市光岳路与湖南路交接处南100米路东(金羊汽车城院内)

聊城五洲君达汽车销售服务有限公司

尊贵热线:0635-8761666

地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对面)